

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Eva Lorenzová
 Autor práce: Zlata Bezděková
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Vliv výživy na těhotenství a vývoj plodu
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury		x		
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma Vliv výživy na těhotenství a vývoj plodu přímo souvisí s praktickými činnostmi porodních asistentek, tedy edukací těhotných žen ve výše uvedeném smyslu. Toto téma je velice důležité a nepřestane být nikdy aktuálním.

Teoretická část bakalářské práce je logicky členěna, dobře propracována a koresponduje s posledními podloženými vědeckými výsledky a doporučeními. V teoretické části práce bych možná ještě uvítala více propracovat psychologii a prožívání žen, kterým byl diagnostikován gestační diabetes.

Praktická část práce je zpracována kvalitativním výzkumným šetřením. Zde bohužel musím poznamenat, že předložené rozhovory měly jít ve své podstatě více do hloubky a umožnit tak hlubší sondu do zkoumané problematiky. Také v oblasti aplikace výsledků do praxe bych si představovala konkrétnější a rozpracovanější závěry a doporučení pro práci porodních asistentek s ženami s gestačním diabetem. Oceňuji předložený návrh letáčku, i když v něm mohlo být ještě více informací o péči žen o sebe v poporodním období, nejen přímo po porodu.

Na celé práci velice pozitivně hodnotím zaujetí studentky pro dané téma a také snahu sběru všech dostupných informací, včetně obklopení se odborníky z praxe.

Otázky k obhajobě práce:

- S jakou podobou edukace od porodních asistentek o vhodné výživě v těhotenství a jejím vlivu na vývoj plodu jste se v praxi setkala?
- Jaký máte názor na poskytnutou nutriční, potažmo ošetrovatelskou, péči u respondentky B, u které se nijak nebrala v potaz zatížená výživová anamnéza? Jaké by bylo Vaše doporučení?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 11/5/2015

Podpis: *Zlata Bezděková*